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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Μαθητοκεντρική οργάνωση των μαθημάτων και εφαρμογή ποικίλων
διδακτικών πρακτικών, ώστε μέσα από βιωματικές δράσεις, με την
αξιοποίηση των τεχνών, καινοτόμων ψηφιακών εργαλείων και των
ενδιαφερόντων των παιδιών, η γνωστική διαδικασία να αποτελεί
πρόκληση για τις μαθήτριες και τους μαθητές και το σχολείο έναν
χώρο έμπνευσης, δημιουργίας, κοινωνικοποίησης.

Οι εκπαιδευτικοί τού Σχολείου στοχεύουν:

Να αξιοποιήσουν σύγχρονες παιδαγωγικές προσεγγίσεις και
καινοτόμες διδακτικές πρακτικές, ώστε να ανταποκριθούν
στις ανάγκες, τις ικανότητες και τα ενδιαφέροντα όλων των
μαθητριών και μαθητών.

 

Η γνώση είναι υπόθεση όλων
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Να καλλιεργήσουν τη συνεργατική δημιουργία και την
εξωστρέφεια.

 

Καλλιεργώντας το συναίσθημα του
ανήκειν

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Υποστήριξη και ενίσχυση των διαύλων επικοινωνίας και
συνεργασίας μεταξύ των μαθητριών και μαθητών τής σχολικής
κοινότητας, διαμόρφωση κλίματος αλληλοσεβασμού,
συμμετοχικότητας και συλλογικότητας, στην τάξη και στη σχολική
κοινότητα

Οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας, ως βασικοί δημιουργοί και
διαμορφωτές τού θετικού παιδαγωγικού κλίματος, στοχεύουν:

Να οδηγήσουν τις μαθήτριες και τους μαθητές στη σταδιακή
διαμόρφωση της έννοιας της κοινότητας, τα μέλη της οποίας
επιλέγουν κοινούς σκοπούς και συνεργάζονται για την
επίτευξή τους.

Γέφυρες φιλίας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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  Ενίσχυση σχέσεων και επιδίωξη συνεργασιών με εκπαιδευτικούς,
πολιτιστικούς και κοινωνικούς φορείς, συμμετοχή των μαθητριών
και μαθητών σε δράσεις που σχετίζονται με την τοπική κοινωνία και
αξιοποίηση πρακτικών που ενισχύουν τη δικτύωση με άλλα σχολεία 
και τη διάχυση του διδακτικού και πολιτιστικού έργου τού Σχολείου.

Οι εκπαιδευτικοί στοχεύουν:

Να αναπτύξουν δράσεις εξωστρέφειας του Σχολείου.

Ανοικτό Σχολείο

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Συμμετοχή των εκπαιδευτικών στις ενδοσχολικές επιμορφώσεις
τού σχολείου και σε επιμορφώσεις που πραγματοποιούνται από
ειδικούς επιστήμονες και επίσημους φορείς σε θέματα που αφορούν
μεταξύ άλλων σε εφαρμογές τής τεχνητής νοημοσύνης στην
Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση,  καθώς και ανάπτυξη δράσεων
συνδιδασκαλίας και ετεροπαρατήρησης με στόχο την ενδυνάμωση
του εκπαιδευτικού έργου και τη διάχυση καλών πρακτικών.

Δια βίου εκπαίδευση

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


